



2012年6月14日

各 位

会 社 名  株式会社 日阪製作所  
代 表 者 名 代表取締役社長 前田 雄一  
コード番号 6247  
上場取引所 東証・大証 第1部  
問 合 せ 先 取締役経営管理部部長 小西 康司  
電 話 番 号 06-6201-3532

(訂正・数値データ訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月14日に開示いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき記載がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線 ( ) を付しております。

記

1. 訂正の内容

I サマリー情報 1. 平成24年3月期の連結業績(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

【訂正前】

<前略>

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期	50,830	41,612	81.9	1,305.67
23年3月期	—	—	—	—

<後略>

【訂正後】

<前略>

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期	50,830	41,612	81.8	1,305.43
23年3月期	—	—	—	—

<後略>

## II 添付資料 3 頁 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

### 【訂正前】

#### ① 資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末における各貸借対照表項目の増減要因は次のとおりであります。

##### (資産)

当連結会計年度末の資産は 50,830 百万円となりました。

流動資産は 22,968 百万円で、主な内訳は、現金及び預金 7,695 百万円、売上債権 8,828 百万円及びたな卸資産 4,305 百万円であります。

固定資産は 27,862 百万円で、主な内訳は、建物及び構築物 8,511 百万円、機械装置及び運搬具 1,978 百万円及び投資有価証券 16,044 百万円であります。

<中略>

#### ② キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、たな卸資産の増加 890 百万円や関係会社株式の取得 504 百万円、自己株式取得による支出 542 百万円、配当金の支払い 589 百万円などの支出要因があったものの、税金等調整前当期純利益 2,837 百万円の計上や固定資産売却による収入 2,484 百万円などの増加要因があったことにより、資金は 2,925 百万円増加し、当連結会計年度末では 7,590 百万円となりました。

<後略>

### 【訂正後】

#### ① 資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末における各貸借対照表項目の増減要因は次のとおりであります。

##### (資産)

当連結会計年度末の資産は 50,830 百万円となりました。

流動資産は 22,968 百万円で、主な内訳は、現金及び預金 7,695 百万円、売上債権 8,828 百万円及びたな卸資産 4,305 百万円であります。

固定資産は 27,862 百万円で、主な内訳は、建物及び構築物 8,511 百万円、機械装置及び運搬具 1,978 百万円及び投資有価証券 14,433 百万円であります。

<中略>

#### ② キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、たな卸資産の増加 890 百万円や関係会社株式の取得 504 百万円、自己株式取得による支出 542 百万円、配当金の支払い 589 百万円などの支出要因があったものの、税金等調整前当期純利益 2,837 百万円の計上や固定資産売却による収入 2,484 百万円などの増加要因があったことにより、資金は 2,924 百万円増加し、当連結会計年度末では 7,590 百万円となりました。

<後略>

Ⅲ 添付資料 18 頁及び 19 頁 4. 連結財務諸表 (9) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(セグメント情報)

<中略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	熱交換器	生活産業 機器	バルブ	計		
売上高						
外部顧客への売上高	12,143,123	7,170,893	3,370,094	22,684,111	684,280	23,368,391
セグメント間の内部 売上高又は振替高	510,378	7,850	89,157	607,385	32,384	639,769
計	12,653,501	7,178,743	3,459,252	23,291,497	716,664	24,008,161
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	1,833,031	200,932	234,529	2,268,493	△578	2,267,915
セグメント資産	<u>17,431,226</u>	<u>6,999,056</u>	<u>4,353,480</u>	<u>28,783,763</u>	366,699	<u>29,150,462</u>
その他の項目						
減価償却費	858,438	326,595	161,406	1,346,439	7,871	1,354,311
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	174,747	33,004	7,542	215,293	2,100	217,393

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、サニタリーバルブの製造販売及びエンジニアリング業務であります。

<中略>

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

<中略>

(単位：千円)

資産	当連結会計年度
報告セグメント計	<u>28,783,763</u>
「その他」の区分の資産	366,699
セグメント間の相殺消去	△6,982
全社資産 (注)	<u>21,700,723</u>
棚卸資産の調整額	△13,233
連結財務諸表の資産合計	50,830,969

(注) 全社資産は、報告セグメントに帰属しない余剰資金運用や長期投資資金及び管理部門に係る資産等であります。

<後略>

【訂正後】

(セグメント情報)

<中略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	熱交換器	生活産業 機器	バルブ	計		
売上高						
外部顧客への売上高	12,143,123	7,170,893	3,370,094	22,684,111	684,280	23,368,391
セグメント間の内部 売上高又は振替高	510,378	7,850	89,157	607,385	32,384	639,769
計	12,653,501	7,178,743	3,459,252	23,291,497	716,664	24,008,161
セグメント利益又は セグメント損失(△)	1,833,031	200,932	234,529	2,268,493	△578	2,267,915
セグメント資産	<u>14,436,410</u>	<u>6,477,967</u>	<u>3,631,898</u>	<u>24,546,276</u>	366,699	<u>24,912,975</u>
その他の項目						
減価償却費	858,438	326,595	161,406	1,346,439	7,871	1,354,311
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	174,747	33,004	7,542	215,293	2,100	217,393

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、サニタリーバルブの製造販売及びエンジニアリング業務であります。

<中略>

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

<中略>

(単位：千円)

資産	当連結会計年度
報告セグメント計	<u>24,546,276</u>
「その他」の区分の資産	366,699
セグメント間の相殺消去	△6,982
全社資産(注)	<u>25,938,210</u>
棚卸資産の調整額	△13,233
連結財務諸表の資産合計	50,830,969

(注) 全社資産は、報告セグメントに帰属しない余剰資金運用や長期投資資金及び管理部門に係る資産等であります。

<後略>

IV 添付資料 20 頁 4. 連結財務諸表 (9) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(1 株当たり情報)

当連結会計年度 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日)	
1 株当たり純資産額	1,305.67円
1 株当たり当期純利益金額	43.04円

(注) 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度末 (平成24年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額 (千円)	41,612,376
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	二
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	<u>41,612,376</u>
1 株当たり純資産額の算定に用いられた期 末の普通株式の数 (株)	31,870,471

<後略>

【訂正後】

(1 株当たり情報)

当連結会計年度 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日)	
1 株当たり純資産額	1,305.43円
1 株当たり当期純利益金額	43.04円

(注) 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度末 (平成24年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額 (千円)	41,612,376
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	<u>7,552</u>
<u>(うち少数株主持分 (千円) )</u>	<u>(7,552)</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	<u>41,604,824</u>
1 株当たり純資産額の算定に用いられた期 末の普通株式の数 (株)	31,870,471

<後略>

2. 訂正の理由

平成 24 年 3 月期の決算短信発表後、有価証券報告書等の作成過程において再度精査を行った結果、経理処理に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

以 上